

制造业质量竞争力排名 靠前省份均在三大经济圈

根据质检总局14日发布的2008年全国制造业质量竞争力指数公报,排名靠前的省份均集中在珠三角、长三角和京津冀三大经济圈。从31个省(区、市)制造业来看,25个地区的质量竞争力指数出现增长。广东、江苏、北京、上海、天津、浙江的制造业质量竞争力指数在85以上。

据新华社电

央企利润首现正增长, 全年有望达到7500亿元

国务院国资委14日公布的最新统计数据,中央企业前11月营业收入和利润出现今年以来的首次同比增长,全年实现利润有望达到7500亿元,超过去年水平。

据新华社电

湖南安化特大杀人纵火案死亡人数增至13人

记者14日从湖南省安化县等方面获悉,在“12·12”特大杀人纵火案中受重伤的一人已于14日死亡。这使得在这一惨剧中罹难的人数增至13人。

惨案发生后,当地警方介绍,刘爱兵近期从广东打工返乡,有精神病史。这遭到村民强烈质疑。死里逃生的刘佩芬称,事发时高明乡下了几天雨,那天凌晨整个山洞被雨雾笼罩。“火焰冲天,绝对是用汽油点的。”而村里不断传言,刘爱兵蓄谋已久,杀人前准备了一桶汽油,从亲戚家里借出一把猎枪,再加上家里的柴刀和原有的猎枪,“如果不正常,会这么有心计?”

有村民很肯定地表示:凶手父亲刘必方也参与了行凶。当晚,刘父持猎枪,刘爱兵持刀、汽油一起行凶,放火。但刘父为何也在死亡者之中?有人说是自杀。但这些说法都未经当地公安部门证实。据新华社《羊城晚报》

湖北大冶官员引资世界500强可获奖政策被叫停

近日,记者从湖北省大冶市商务局获悉:从今年10月起,关于“请来世界500强企业老板来大冶考察可以获奖金”的相关措施已取消。今年2月19日,大冶市委、市政府出台《大冶市招商引资和外贸出口奖励办法》,规定:邀请到世界500强企业董事长或总裁,每人每次奖励1.2万元;邀请到国内500强企业董事长或总裁,每人每次奖励1万元。该不该这样奖励招商引资,在当时引来各方关注。据《人民日报》

贵州威宁强迫女学生卖淫案主犯被执行死刑

经最高人民法院核准,贵州威宁自治县强迫女学生卖淫案主犯赵庆梅近日被依法执行死刑。2006年3月至6月,被告人赵庆梅伙同被告人驰奎、徐小艳等人采取欺骗手段,先后胁迫被害人罗某、管某等22名中小学生及1名女青年卖淫共计24人次。赵庆梅还帮助其丈夫驰奎强奸幼女1人。据《贵州日报》

速览中国

我国加快建设低碳建筑体系

从关注单体建筑节能转向关注整个城市建筑节能

记者14日从住房和城乡建设部获悉,我国正在加快建设以低碳为特征的建筑体系。

据住房和城乡建设部建筑节能与科技司巡视员武涌介绍,以低碳为特征的建筑体系,就是指高效能、低能耗、低污染、低排放的建筑体系。加快建设以低碳为特征的建筑体系,就是从关注单体建筑节能向关注整个城市建筑节能转变,从关注建设施工阶段节能向两端延伸,即涵盖土地获取、规划布局阶段的节能到建筑报废阶段的节能。

武涌说,加快建设以低碳为特征的建筑体系,主要是推动5方面工作,具体包括:继续抓好新建建筑节能;加大北方采暖地区既有居住建筑供热计量及节能改造力度;加强国家机关办公建筑和大型公共建筑节能监管;抓好可再生能源在建筑中一体化成规模应用;加大力度,推动建筑节能新型材料的推广应用。

据新华社电



中国第26次 南极考察队 积极备战 南极内陆考察

中国第26次南极考察队12月6日抵达中国南极中山站以来,积极备战内陆考察。

截至12月14日,内陆考察物资及装备已全部运抵位于南极冰盖边缘的内陆考察出发基地,其中包括9辆雪地车、12只内陆考察生活舱、近40只雪橇,以及各种科考仪器设备、后勤补给物资、油料等。

这是考察队员正在“雪龙”号极地考察船的左舷冰面上整理物资。

新华社发

交警警长赴宴豪饮猝死 家属打算为其申报烈士

深圳市交警局:不符合“烈士”条件

“警长喝酒猝死,竟然被上报因公牺牲,甚至还要被评为烈士!”13日,一名自称深圳市宝安区西乡交警中队的内部人士向记者爆料称,该交警中队警长陈录生受西乡交警中队长谢飞勇之邀,与西乡街道麻布村领导在大酒楼应酬,席间喝了大量洋酒,醉死。

昨日,深圳市交警局正式回应称,申报烈士是西乡交警中队长谢飞勇为安慰家属擅自作的决定,属于个人行为,并不代表交警和组织行为。谢飞勇也已被停职。至于是不是因公牺牲,家属和交警局还有争议。

【事发经过】知情者:中队长带队赴宴出事

据介绍,10月28日,西乡交警中队负责西乡片区的警长陈录生休息,中队长谢飞勇将其叫到办公室,称麻布村领导集体请吃饭,要求他一起作陪。当天晚上,陈录生跟谢队长一起赴约,当时一起赴饭局的还有交警队其他3名交警以及3名协管员。由西乡街道麻布村周书记带全体村干部作陪。麻布村领导给交警们准备了XO洋酒,每瓶价值2000元钱以上。麻布村领导频频敬酒,交警们也放开豪饮,陈录生酒量很好,遭到众人围攻。开席没多久,陈录生已有醉意,吐得一塌糊涂,但没有引起重视。陈录生又被灌了几杯,当场就醉倒在地。坐在旁边的同事将他扶到旁边的沙发上休息,然后继续喝酒。

不久,有人发现陈录生脸色发紫,躺在沙发上没有声息。谢飞勇跑过去察看,发现他没有

了呼吸,于是立即拨打120报警,救护车将其送往医院抢救,但最终仍不治身亡。

13日下午,西乡交警中队队长谢飞勇向记者承认他跟陈录生一起饮酒,但否认是受他约请前往。谢飞勇说,10月28日,陈录生约了麻布村周书记一起吃饭,这个饭局由陈录生组织,他也是受陈录生之约,一起同行的还有其他3名交警。谢飞勇表示自己不胜酒力,为此还特意带上了3名酒量很大的协管员。

谢队长回忆,当时自己坐在麻布村周书记旁边,因此关注的是周书记,没注意到陈录生到底喝了多少酒。“陈警官平常的酒量还是很大的,没有想到出现这种意外!”谢飞勇之前为了工作,必须跟各个村的领导搞好关系,平常也经常跟各个村领导喝酒应酬,并无不妥。

【死因定性】中队长:因公而亡,理所当然是烈士

谢飞勇说,今年5月份,他调任西乡中队当一把手,陈录生以前在地铁派出所工作,一年之前转业到交警部门。陈录生办事兢兢业业,认真负责。

“每个领导都喜欢他,我也很器重他!”谢飞勇介绍,其他交警要十几年也可能升不到警长,但陈录生不到一年就升任警长,这证明了他的工作能力。“我们谁不愿意警队里有位烈士,我

这个当领导的也脸上有光啊,这也能够多为家属争取点抚恤!”谢飞勇解释,申报烈士,也算是给陈录生一种名誉的补偿。

谢飞勇认为,陈录生确实不是因公牺牲,但这也是国情所致,每个单位都会这样处理。但陈录生的家属对此否认,称陈录生是因公牺牲无疑,他受领导之邀,为了洽谈工作而去喝酒应酬,是因公而亡,理所当然是烈士。

【事件焦点】交警队:家属漫天要价

谢飞勇称,事发至今,陈录生的家属以风俗为名,整个村子的人都来深圳祭拜,光车票就花费了2万多元,他们长期吃喝在交警队,这方面的花费在10万元以上。家属称必须赔偿陈录生从38岁

到75岁的工资,一共要480万元。最后上级定了调子,给家属65万元,这导致组织跟家属撕破了脸皮。谢飞勇说,按照相关法律法规,在职警官去世的只能赔偿36万元,而家属却漫天要价。

【最新进展】深圳市交警局:中队长谢飞勇已被停职

深圳市交警局称,陈录生死后,由于对国家相关政策不掌握,西乡中队个别领导没有与上级部门沟通,就以中队名义出具报告,请示上级拟为陈申报“烈士”,交警局根据人民警察抚恤

办法的有关规定,认为此情节与“因公牺牲”或“革命烈士”的规定情形不符,不具备申报“因公牺牲”或“革命烈士”条件。目前,西乡中队中队长谢飞勇已被停止执行职务。据《南方都市报》

郑州丰益肛肠医院 (豫)医广[2008]第12-02-3995号

—源于北京·专业典范—

咨询电话: 0371-87503333
地址: 郑州市嵩山南路73号
网址: www.gc91.com

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……

河南曙光中西医结合医院 Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

省、市医保、新农合定点单位 无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

热线: 0371-6352 3333 地址: 郑州市文化路73号(省财经学院对面)